

從逃避到順服

記得 2003 年在卜維廉隊工作之前，我對人生已完全沒有盼望，看不見前路，與神之間有隱藏著的嫌隙。在這低潮的時候，每天只懂得怨恨神，不懂得交托，埋怨這樣，埋怨那樣，總覺得事事不順利，沒有一天開心。對神失去盼望和失去信心，好想逃避這個世界，逃避神。每天都祈求神快些取去我的生命。

但神沒有回應我的禱告，祂只給我機會在卜維廉隊工作。我開始發覺自己不可以再這樣下去，因為我覺得這樣的人生完全沒有意義。神的心意不是這樣，祂要我活著是有意思的。祂沒有離開我，一直都為我擔起這個擔子，只是我拒絕祂，不讓祂與我同行。就在這時候，我開始思想聖經的話語，求主為我開路，為我挪開這個肩頭上的擔子，指引我的方向。我這樣祈禱：「主啊，我要學習完全倚靠祢，求祢為我成就一切。願我在這種完全的信靠裏，不用再怕被『困難』嚇倒，反要信心剛強，靠主得勝。叫我不再只為生活而工作，給我勇氣再站起來為主去服侍。」

「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」（詩篇 46 篇 1 節）在信心中找到避難所，心裏感到平靜。是神讓我更認識祂，我便繼續讓神帶領我走過「生命最黑暗的幽谷」。神與我同在，賜下生命和平安給我。感謝神！

透過 2003 年的內蒙體驗團，神讓我見到從一堆將熄滅的炭中慢慢冒出煙火，讓我看見神的教導，和祂給我的大使命和大應許。此刻心裏好想去服侍主，但因信心不足，性格、個人能力、家庭等顧慮，所以便一直尋求神給我更清晰的指引，給我信心，學習順服。

神時常用祂的話語激勵我：「神啊！求祢保佑我，因為我投靠祢。我的心哪，你會對耶和華說，祢是我的主，我的好處不在祢以外。」（詩篇 16 篇 1-2 節）

其後，我參加了「救世軍將來有你份」日營，令我再一次尋求神的旨意。我這樣禱告：「天父，但願我在祢面前的禱告，得蒙悅納；我的軟弱，得蒙憐恤。我的不足，得蒙祢的厚恩；我的難處，得蒙祢隨時的幫助。讓我能真正成為蒙愛的女兒，明白你的心意。感謝主，奉主耶穌基督名求，阿們。」

當天，神不斷用祂的話語再次激勵我、指引我。當我在禱告中掙扎時，祂就給我應許與教導。

「耶穌看著他們，說：『在人是不能，在神卻不然，因為神凡事都能。』」（馬可福音 10 章 27 節）

在 2005 年「不再一樣」的課堂裏，我更明白神的心意，祂向我逐步作出啟示。正如腓立比書 2 章 13 節說：「……是神先在我們心裏工作，使我們既願意又能夠

實行祂美善的旨意。」所以我知道我需要去回應神的呼召，在救世軍裏去服侍祂，回應這大使命。在這四年裏，我透過不同的學習及服侍去裝備自己，好讓神能藉著我去完成祂的工作。

「主耶和華的靈在我身上，因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人，差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢。」(以賽亞書 61 章 1 節)

馮素玲中尉

(任命於 2011 年)